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Domes Zeen - інтимний, привабливий та культовий

Domes Zeen Chania, a Luxury
Collection Resort, Crete

Загальні відомості

Про готель

Luxury Collection, частина Marriott International, Inc., долучив Domes Zeen
Chania до свого унікального ансамблю культових готелів, ознаменувавши
дебют мережі на Західному Криті, Греція!



Розкішний п'ятизірковий готель на березі моря
17 км від міжнародного аеропорту "Ioannis Daskalogiannis" CHQ
(приблизно 30 хвилин)
Всього в 3,5 км від жвавого центру міста Ханья (приблизно 7 хвилин
їзди)
Має 102 приголомшливих бунгало та вілли
Сімейний ( гості будь-якого віку)
Один басейн олімпійських розмірів
Два ресторани та один бар
Має захоплюючий вид на захід сонця
Затишне, душевне місце, схоже на дім вашої мрії
Бутік пляжного одягу провідних грецьких дизайнерів
Спа-центр " Jungle Spa" та тренажерний зал, а також спортивна
анімація.

Період роботи: квітень - жовтень
Готель побудований у 2019 році 

Водна стихія дуже помітна на всьому курорті. Пляж і басейни знаходяться
всього в декількох кроках від номерів. Окремі зони для дорослих та
сімейного відпочинку гарантують, що всі гості отримають індивідуальне
обслуговування та максимальну насолоду від свого перебування на курорті.

Примітка 

Матеріал, представлений на сайті, носить виключно інформаційний характер. Готель залишає за собою 
право змінювати вартість, види послуг і терміни їх надання, включаючи назви і категорії номерів, без 
попереднього повідомлення. Будь ласка, зверніть увагу, що фотографії, розміщені на сайті, можуть 
відрізнятися від реальних фотографій готелю. Крім того, ми не володіємо інформацією про плани готелю 
щодо проведення будівельних та ремонтних робіт у приміщеннях готелю або на прилеглій території. Будь 
ласка, зверніть увагу, що плани приміщень наведені в ілюстративних цілях, і фактичне планування номерів 
може відрізнятися в залежності від конкретного номера або люкса
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Категорії номерів

Rooms

Tropical Bungalow Garden View

Sapphire Bungalow Sea View



Tropical Family Bungalow Garden View

Tropical Open Plan Suite, Shared Pool Garden View



Tropical Family Room, Shared Pool Garden View

Haute Living Selection



Tropical Pavilion Private Pool Garden View

Sapphire Pavilion Private Pool Sea View



Tropical Family Pavilion Private Pool Garden View

Sapphire Family Pavilion Private Pool Sea View



The Villa Private Pool Sea View

Family Villa 2 Bedrooms Private Pool Sea View



Tropical Family Grand Pavilion Private Pool Garden View

Haute Living Selection

Від виняткових страв до вишуканих спа-процедур і творчих дитячих розваг
у казковій атмосфері - Zeen не просто створений для вимогливих гостей, він
постійно персоналізується відповідно до їхніх вподобань. І коли справа
доходить до розміщення, ми маємо на увазі щось особливе. Розташоване на
перетині розкоші, неквапливої простоти та стриманої приватності, наше
сузір'я вілл та павільйонів Haute Living Selection - це ода вишуканій розкоші
та витонченості. Zeen - це не звичайний розкішний готель на Криті. Якщо
ви хочете відчути себе справжнім VIP-персоною, наші найпривілейованіші
варіанти включають в себе Haute Living Selection, для сімей і пар, які
прагнуть зануритися в атмосферу невимушеної, вишуканої гостинності. Ми
хочемо дати вам можливість отримати максимальну насолоду від
відпочинку під сонячними променями. Саме тому ми створили цю
ексклюзивну концепцію готелю в готелі, яка дозволяє гостям відчути
неперевершені послуги та зручності.



Добре обладнані та продумані до дрібниць апартаменти Domes Zeen
Chania Haute Living Selection надають вам ці елітні привілеї: / 24/7
виділений консьєрж / Безкоштовне оновлення до напівпансіону Dine
Around (сніданок та вечеря) / Туалетні приналежності преміум-класу /
Прощальний подарунок / Прямий зв'язок з менеджером Haute Living
Selection з виділеного мобільного телефону / Ексклюзивний сервіс
Domes при заселенні / Вибір подушок з меню.
Щоб зануритися в невимушену розкіш та ексклюзивні розваги HLS,
перегляньте наведені нижче варіанти розміщення: ТTropical Pavilion
Private Pool / Sapphire Pavilion with Private Pool / Tropical Family Pavilion
with Private Pool / Sapphire Family Pavilion with Private Pool / Tropical
Family Grand Pavilion with Private Pool / The Villa / Family Villa 2
bedrooms with private pool
Haute Living Room. Елітна лаунж-зона, доступна лише для гостей Haute
Living Selection. Різноманітні послуги протягом усього дня, підвищений
статус та ексклюзивні приміщення - це лише невелика частина цієї
піднесеної пропозиції

Типи харчування

Bed & Breakfast

Сніданок: Шведський стіл у ресторані Beach House. Напої не включені
Обід:A-LA-CARTE * 
ВечеряA-LA-CARTE*

*За додаткову плату

Standard Half Board

Сніданок: Шведський стіл у ресторані Beach House. Напої не включені
Обід: A-LA-CARTE*
Вечеря: A-LA-CARTE або знижка в гастрономічному ресторані Enino.

*За додаткову плату



Гості, що відпочивають за системою Standard Half Board, які бажають
повечеряти в ресторані "Enino Degustation Restaurant", можуть зробити це,
отримавши кредит у розмірі 15 євро на дорослого, який буде вирахувано з
остаточного рахунку за харчування по меню. Ресторан тільки для дорослих.

HLS Half Board

Сніданок: Шведський стіл в ресторані Beach House. Напої не включені
Обід або вечеря: A-LA-CARTE. Щоденний обід з 3 страв по меню
(деякі страви виключаються) АБО вечеря з 3 страв по меню (деякі
страви виключаються), які подаються в Beach House. Необхідне
попереднє бронювання за один день.  Напої не включені

Гості HLS Half Board також отримують одну романтичну вечерю з 3 страв
по меню а-ля-карт "Тільки для дорослих", що подається в дегустаційному
ресторані "Еніно", за кожні 5 заброньованих ночей проживання. Ресторан
тільки для дорослих (послуги няні надаються за запитом / за додаткову
плату). Попереднє бронювання є обов'язковим, і в разі відсутності вільних
місць буде запропоновано альтернативну дату / час. Напої не включені у
вартість

Бари та Ресторани

Ресторани

Beach House Restaurant. Яскраві, свіжі продукти та критські
делікатеси. Тут подають сніданки, обіди та вечері з ранку до пізнього
вечора, і це місце, де можна насолодитися літніми стравами,
милуючись вражаючими пейзажами Егейського моря. Смачні
сюрпризи від талановитих шеф-кухарів готуються з місцевих,
екологічно чистих продуктів - ласощів вистачить на будь-який смак і
дієтичний раціон! Години роботи: Сніданок з 7:00 до 10:30; обід з 12:30
до 16:00; вечеря з 19:00 до 22:30.
Enino Gastronomy Restaurant - гастрономічний ресторан. Занурення
у винахідливість та родзинку критської кухні з подачею шести страв.
Новинка 2020 року - вишукане меню на винну тематику, яке подається



на тлі чудових морських пейзажів. Насолоджуйтесь креативними
грецькими, критськими та середземноморськими стравами з
родзинкою від досвідчених шеф-кухарів, чия увага до деталей
перехоплює подих. Гастрономія високої кухні відстежує тенденції та
нові межі смаку у вигляді страв, приготованих талановитими шеф-
кухарями, які вміють відбирати виняткові інгредієнти та поєднувати їх з
рідкісним артистизмом. Ласкаво просимо у незабутню подорож.
Дегустаційний ресторан. Гастро-хаб. ENINO працюватиме лише для
дорослих у вибрані дні тижня, де будуть проходити дегустаційні вечері,
дегустації місцевих продуктів та роздрібна торгівля. Понеділок:
Дегустація оливкової олії, солі та хліба. Меню середи: Дегустаційна
вечеря. Меню п'ятниці: Дегустація критських сирів. Тільки для
дорослих.

Бари

Beach House Bar. Освіжаючі авторські коктейлі та досконалі напої.
Улюблене місце біля басейну, де можна поніжитися на сонці та
насолодитися запашною кавою, авторським коктейлем, келихом
вишуканого вина або чимось іншим з привабливого меню.
Концептуальні бари - меню, розроблене відзначеними нагородами
міксологами Apallou.

Пляж та басейни

Пляж

Власний гальковий пляж
Сервіси на пляжі: Шезлонги і парасольки / Матраци /Пляжний бар біля
басейну / Пляжні рушники

Басейни

Головний басейн 430 м2.  Прісна вода 
Другий басейн дитячий басейн 46 м2.  Прісна вода



Діти та підлітки

Дитячий клуб

Дитячі ясла (від 6 місяців до 3,99 років)
Дитячий клуб (від 4 до 12 років)
Години роботи 10-00-13:30 & 15:00-18:30
Представлені мови: грецька, англійська, німецька	
Доступні послуги няні: Вартість для 1 дитини - 24 євро за годину, для 2
дітей - 29 євро за годину, для 3 дітей - 34 євро. Мінімальний час
перебування няні - 1 година. Потрібно попереднє бронювання за день.

KiEPOS

Концепція KiEPOS: Прагнучи виховувати екологічно свідому молодь, Domes
Resorts представляє концепцію KiEPOS (Kee-pos) - дитячу концепцію, що
поєднує в собі ігрову діяльність, прогулянки та розваги.

Концепція дитячого клубу, що поєднує інтерактивні елементи з сучасним
освітнім підходом, пропонуючи кулінарні уроки, заняття з гімнастики,
майстер-класи з малювання та ночівлі у вігвамі під відкритим небом,
гарантує, що діти проведуть час з користю для себе, а ви зможете
насолодитися розкішним відпочинком у невимушеній обстановці з
комфортом і безтурботністю. Дитячий клуб пропонує заняття фітнесом,
декоративно-прикладним мистецтвом, культурні заходи, ігри в басейні,
полювання на сміття, різноманітні види спорту, садівництво, пляжні
прогулянки, майстер-класи з малювання, освітні програми (переробка
відходів), казкотерапію, уроки кераміки, STEM-випробування, стратегічні
ігри тощо.

Сімейні розваги

Сімейні розваги на сонці

З чудовими краєвидами, що відкриваються на кожному кроці, малюкам і
дітям не терпиться спуститися до прекрасного приватного пляжу, де вони
зможуть годинами насолоджуватися сонячними променями. Не забувайте,



що шезлонги, парасольки та пляжні рушники на цьому гальковому
узбережжі надаються Domes Zeen Chania безкоштовно. Їм буде важко
вибрати між тим, щоб годинами плескатися в кришталево чистих бірюзових
водах Егейського моря або охолодитися в нашому дитячому басейні
площею 46 м2 - прісноводній насолоді, яку ми побудували спеціально для
них. Все ще не можете насититися водними розвагами? Немає проблем,
адже у нас є безліч водних видів спорту, доступних лише за два кроки від
вашого порогу.

Розважальні заходи

??????? ??????????

Програма живої музики (DJ Nights)

В готелі: Тренажерний зал / Водні види спорту (800 м від готелю):
Вітрильна яхта, моторний човен, швидкісний човен, банан, веслування,
тюбінги, водний велосипед, каное, водні лижі, вейкборд, дошка для
катання на колінах, підводне плавання.
На острові Крит: Гольф / Верхова їзда / Дайвінг / Гірський велосипед /
Йога / Теніс / Пристань для яхт / Вітрильний спорт

Спортивна анімація* 

*За додаткову плату

Велнес

Jungle Spa

Одне з найдавніших поселень у світі, місто Ханья - це спокусливе поєднання
старого і нового. За кожним кутом можна знайти докази того, наскільки
важливим було це стратегічне розташування для незліченних цивілізацій
минулого у вигляді пам'яток, запахів і звуків. Органічно вписуючись у
тактильний мінімалізм селища Domes Zeen Chania і безпомилково
перегукуючись з розкішним природним ландшафтом Криту за його
межами, Jungle Spa - це храм здоров'я, краси та рівноваги під відкритим



небом. Спеціально для гостей ми підготували спокусливе меню з
найсучасніших процедур для обличчя та тіла, натхненних природою та
вічними традиціями. Енергетичний масаж, тонізуючий масаж, стоунтерапія
і навіть процедури для вагітних пропонуються на свіжому повітрі, в руках
кваліфікованих терапевтів, а догляд за руками і ногами та ритуали краси
доповнюють цю пропозицію. Дозвольте собі та своїм близьким побалувати
себе ніжною ласкою морського бризу та теплого сонця, щоб розбудити свої
почуття, відпустити часовий лаг, зосередитися та сповільнитися.

Soma Spa

Години роботи: 10:00-18:00
Робочі дні: Щодня             

Відзначений нагородами Soma Spa відновлює те, що було втрачено,
забезпечує рівень абсолютного спокою і веде людину до стадії
завершеності. Ритуали спа-процедур і методи стародавніх греків
поєднуються з найсучаснішими цілющими техніками та продуктами,
орієнтованими на результат, від ELEMIS, розкішного британського бренду
спа-процедур і антивікового догляду за шкірою номер 1, Codage & IS
Clinical.

Сервіси: Процедури по догляду за тілом / Масажні процедури / Енергетичні
масажі / Тонізуючі масажі / Стоунтерапія / Процедури для вагітних /
Воскова депіляція / Догляд за руками та ногами

Тренажерна зала

У тренажерному павільйоні готелю пропонується безліч тренажерів та
килимків, які допоможуть підтримувати спортивний режим під яскраво-
блакитним куполом грецького неба. Відчуйте мотивацію перевершити свій
потенціал під час тренування на свіжому повітрі, насолоджуючись
ідилічним видом на море, а коли настане час підкріпитися, завітайте до
бару чи ресторану, щоб перекусити свіжими, яскравими місцевими
фруктами та овочами або випити ідеально приготований сік чи напій.

Aeere 

Доторкніться до природи, моря та вітру, щоб відчути зв'язок з власною
душею. Оздоровчі програми на свіжому повітрі, нова спеціальна концепція,



запроваджена Domes Resorts, з кардіо- та TRX-програмами, ф'южн-
фітнесом, майстер-класами, персональними тренуваннями та
консультаціями.

Розміщення з тваринами

Правила та вимоги

Гості несуть відповідальність за будь-які збитки, завдані їхніми
домашніми тваринами, і з них буде стягнуто відповідну суму під час або
навіть після їхнього перебування.
З домашніми тваринами заборонено перебувати у зонах загального
користування готелю, включаючи загальні басейни, ресторани, бари,
спа-центр Soma Spa та пляж.
Відвідування приватних басейнів з домашніми тваринами не
дозволяється.
В ідеалі собаки повинні бути дресировані і добре виховані. У будь-якому
іншому випадку (особливо галасливі собаки) повинні бути виведені з
номера в спеціально відведене місце, щоб не заважати іншим гостям
готелю.
Гостям, які не виконають цю вимогу, буде запропоновано знайти
альтернативне житло, а за всі ночі, що залишилися, буде стягнута
100% плата за анулювання бронювання.

Курортний готель Domes Zeen Chania, a Luxury Collection Resort, Crete
наразі проводить політику, дружню до домашніх тварин, і приймає собак
вагою до 6 кілограмів. Ваш домашній улюбленець повинен мати всі сучасні
рекомендовані щеплення, і ви погоджуєтесь отримати та надати всі поточні
записи від ліцензованого ветеринара. Адміністрація Domes Zeen Chania, a
Luxury Collection Resort, Crete може запитати цю інформацію в будь-який
час.

Адміністрація залишає за собою право попросити гостей забрати своїх
домашніх тварин з території готелю, якщо гості відмовляються
дотримуватися вищезазначених правил готелю.



Вартість послуги

Щодня стягується плата в розмірі 20,00 євро.
Застосовується безповоротна плата за проведення генерального
прибирання в розмірі 100,00 €.

Інфраструктура

Банк

До оплати приймаються всі основні кредитні картки
Банкомат в готелі
Обмін валюти на стійці реєстрації

Медичні сервіси

Цілодобове медичне обслуговування, лікар за викликом - може
стягуватися додаткова плата залежно від наявності туристичної
страховки гостей.

Транспорт

Аеропорт: Аеропорт імені Іоанніса Даскалогіанніса (CHQ) 
Відстань від аеропорту: 17 км
Час в дорозі: приблизно 30 хвилин 
Найближче село / місто: місто Ханья 3,5 км


